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Ve středu 
21. prosince 2005 

od 19 hodin 
vystoupí  

na koncertu duchovní hudby  

v kostele  
sv. Cyrila a Metoděje 

soubor ADASH

Mše svaté 
v době vánočních svátků:
kostel sv. Cyrila  
a Metoděje
24. prosince  

15.30 hod Dětská mše 
21.30 Půlnoční
25. prosince  

7,30 hod a 9.15 hod
26. prosince 
9.15 hod

31. prosince 
16.30 hod

 1. ledna 2006 
7.30 hod a 9.15 hod

Pravoslavný chrám 
Archanděla Michaela 
a všech Nebeských sil 

(kaple)
24., 25. a 26. prosince  
v 9 hod. sv. liturgie

V pondělí 19. prosince  2005 
se od 18 hodin koná  v sále 
radnice  15. zasedání Zastu-
pitelstva městského obvodu 

Pustkovec.

V pátek 21. října 2005 se kona-
lo tradiční setkání seniorů — letos 
za mimořádného zájmu. Starostka 
obvodu Ing. Nataša Čeganová uví-
tala přítomné slavnostním přípitkem. 
Kulturní vystoupení Souboru Heleny 
Salichové mělo úspěch, stejně tak 

návštěva „tětky“ Tománkové. Příjem-
né odpoledne bylo doplněno malým 
občerstvením, které servírovaly žá-
kyně odborného učiliště. Všichni si 
pak společně zazpívali u harmoniky 
Stanislava Franka.

NČ

Setkání seniorů 2005
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S d ě l e n í
Tel. čísla ÚMOb Pustkovec:
599 484 101 (soc.úsek, podatelna, fax)
599 484 102 (stavební úřad)
599 484 103 (starostka)
e-mail:
posta@pustkovec.mmo.cz
o.u.pustkovec@quick.cz
elektronická podatelna: 
posta@pustkovec.mmo.cz
Úřední hodiny
Pondělí a středa 
8.00—12.00 a 13.00—17.00 hod.
podatelna:
denně od 8.00 do 12.00 hod.,  
v úřední dny dle úředních hodin
pokladní hodiny
Pondělí a středa 
10.00—12.00 a 13.00—16.30 hod.

Důležitá telefonní čísla:
dispečink OVaK a.s. (poruchy):  
	 840 111 125
dispečink SME a.s. (poruchy):
	 840 114 115
dispečink SmP a.s. (poruchy): 
	 840 111 115
Ostravské komunikace a.s.  
poruchy veř. osvětlení: 
	 595 621 255 
centrum tísňového volání	112
hasiči			   150
záchranka 		  155
PČR 			   158

Upozornění
V týdnu od 26. do 30. prosince 

2005 bude omezen provoz ÚMOb 
Pustkovec pouze na podatelnu.

Poplatek ze psů
Poplatek ze psů za rok 2006 je 

splatný nejpozději do 31. března 
2006. Sazba poplatku zůstává stejná, 
tj. 120 Kč/pes/rok. Poplatek můžete 
uhradit v hotovosti v pokladně nebo 
převodem na účet MObv Pustkovec: 
164 735 2319/0800, VS číslo popisné 
domu.

Povinnost označovat 
budovy čísly popisnými
Upozorňujeme občany, že dle ust. 

§31 zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení) v pl. znění je 
povinností označovat budovy čísly 
popisnými. Pokud nemovitost nebude 
řádně označena, lze uložit pokutu až 
do výše 10 000 Kč. (V nejbližší době 
bude provedena kontrola, zda jsou 
budovy řádně označeny.)

(Centrum sociální rehabilitace pro 
sluchově postižené)
Půjčovna kompenzačních pomů-
cek, Vítkovická ul. 11, Ostrava 2,  
zastávka tramvaje č. 1 a 2 Důl Hlubina,  
e-mail: pomucky@cun-ostrava.org, 
web. stránky: www.cun-ostrava.org
Půjčovna KP je centrum pro slu-

chově postižené občany. Naleznou 
zde veškeré dostupné informace 
o kompenzačních pomůckách. S od-
borným poradcem si mohou bezplat-
ně sluchově postižení prokonzultovat 
kompenzační pomůcky a sami si je 
vyzkoušet na místě nebo za urči-
tých podmínek zapůjčit domů. Je 
zde možné si zapůjčit: telef. přístro-
je, psací telefony, světelné a vibrační 
budíky, vibrační náramkové hodinky, 
indukční smyčky, bezdrátové zaříze-
ní umožňující poslech TV, jednotlivé 
části signalizačního zařízení domovní-
ho a bytového zvonku atd. Součástí 
půjčovny je také prodej baterií do 
sluchadel.

ASNEP — Centrum zprostředkování  
tlumočníků pro neslyšící: 
tel/fax 251 613 623, 
SMS: 776 701 502,  
e-mail: tlumoceni@gong.cz
Pro ty, kdo potřebují služby osobní 

asistence pro své blízké:
Centrum pro zdravotně postižené 

MSK, detašované pracoviště v Ostravě,  

Bieblova 3/2922, 702 00 Ostrava (po-
blíž hotel.domu Jindřich) nabízí své 
služby zdravotně postiženým v těchto 
oblastech:
• základní sociální poradenství
• všeobecná právní poradna ve spo-
lupráci s externím odborníkem

• služby osobní asistence pro těž-
ce zdravotně postižené dospělé 
v domácím prostředí nebo v jeho 
okolí

• poradenství při výběru kompenzač-
ních pomůcek

• pomoc při zřizování vyhrazených 
parkovišť pro tělesně postižené ob-
čany

• nabídky klubové a sportovní čin-
nosti

• informace o rekondičních pobytech, 
kurzech, rehabilitačním plavání, cvi-
čení

• zprostředkování odborných konzul-
tací v oblasti životního prostředí 
zdravotně postižených - spolupráce 
s externími odborníky

• časopisy pro zdravotně postižené
• informace o občanských sdruže-
ních v Ostravě

návštěvní hodiny:
Po a St	8.00—12.00 13.00—17.00 
Út	 8.00—12.00 13.00—14.00 
mimo návštěvní hodiny po před-
chozí telef. domluvě: 596 115 318
e-mail: centrumzpov@razdva.cz

Půjčovna kompenzačních pomůcek 
pro sluchově postižené ČUN Ostrava

Neustálý nárůst cen energií nutí 
majitele objektů hledat možnosti sni-
žování jejich energetické náročnosti. 
Doufám, že už jsou nenávratně pryč 
doby, kdy se ve vesnicích v době 
topné sezóny nedalo dýchat a člo-
věk mohl nosem rozeznat, čím kdo 
topí (hnědé uhlí, plasty, uhelné kaly, 
odřezky dřevotřísek s obsahem for- 
maldehydu apod.). Jedním z mnoha 
způsobů, kterak snížit úniky tepla 
z  rodinných domů, je zateplování 
spojené s výměnou oken. Před vlast-
ním rozhodnutím, který ze způsobů 
zateplení volit, je vhodné se poradit 
o odborníky na zateplování. Zdůraz-
ňuji s odborníky, nikoliv se sousedem 
(pokud ovšem není autorizovaným 
inženýrem v oboru), který vloni taky 
zateploval, tak tomu snad musí ro-
zumět, ne? Pro určení, které tepelné 
vady má nemovitost, lze s výhodou 

využít tzv. termovizi — termovizní dia-
gnostiku, která pomocí termokamery 
spolehlivě odhalí tzv. „tepelné mos-
ty“ a zdroje úniku tepla. Právě zimní 
období je nejvhodnější dobou pro 
toto ověření, protože budovy jsou 
vytápěny a brzy se stmívá (měření 
je ovlivňováno slunečním zářením). 
Pokud někdo zatepluje dům, tak se 
doporučuje, aby po provedení zatep-
lení objektů požadoval zákazník od 
zhotovitele termograf, aby měl jistotu, 
že práce byly provedeny kvalitně. 
Termovizní snímkování včetně vy-

hodnocení pro běžný rodinný dům 
se pohybuje v ceně kolem 5 tisíc 
Kč. Jednou z firem, která se zabý-
vá touto diagnostikou, je společnost 
PEN-COM s.r.o. Ostrava — držitel 
certifikátu ČSN EN ISO 9001:2001. 
Možná je i spolupráce s VŠB-TU, 
Fakultou stavební.� NČ

Mysleme na úspory energií již nyní!
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I nformace
pro majitele hrobů  
na hřbitově v Plesné
Výkopy hrobů na hřbitově v Plesné 

převzal po panu Hajdukovi Martin 
Dubovský.
kontakt: Liščí č.p. 49, Ostrava-Plesná, 
tel. 603 172 225 (od 14 do 22 hod).

I n f o r m a c e
společnosti OZO s.r.o.
Odvoz popelnic v době 
vánočních svátků
V posledním týdnu od 26. do 31. pro- 

since 2005 bude proveden posun 
odvozu popelových nádob u rodin-
ných domků o jeden den, tj. místo 
ve středu budou popelnice vyvezeny 
ve čtvrtek 29. prosince.
Od 2. ledna 2006 bude svoz pro-

bíhat podle harmonogramů v určené 
svozové dny.

Nabídka pro podnikatele
Romské občanské sdružení Ken-

taur a Romská pracovní samospráva 
v Ostravě nabízejí pracovní uplatnění 
v těchto profesích: vyklízení sklepů 
a půd, úklidové práce, kopáčské prá-
ce, úprava veřejné zeleně a údržba 
komunikací, dláždění chodníků, po-
mocné práce, klempířské práce aj.
Kontaktní adresa: Vasil Škápik, Mo-

ravská Ostrava, ul. Nádražní 34, tel. 
732 362 074.

Po nekonečných jednáních na ma-
gistrátě byla finančně zajištěna rekon-
strukce havarijního stavu kanalizace 
na ul. Pustkovecká — střed (investičně 
bude zajišťovat MMO — odbor inves-
tiční) a poté bude možné dokončit 
rekonstrukci Pustkovecké od býva-
lého sklenářství po čp. 29 a k čp. 1 
a parkoviště za kostelem.
Na MObv Pustkovec byly převede-

ny fin. prostředky na dokončení cykl.
stezky od rest. U TATY po ul. Pust-
koveckou (k bludnému balvanu). Po 
mnoha jednáních bylo rozhodnuto, že 
trasa nebude mít nároky na rozšíření 
stávajícího chodníku.

Pokračujeme v přípravě rekonstruk-
ce dolní části ul. Pustkovecká (bude 
zadáno zpracování projektové doku-
mentace pro stavební řízení). Obrací-
me se na občany bydlící na dolním 
konci Pustkovce, aby měli pochopení 
pro projektanty, kteří je budou navště-
vovat a projednávat již detailní řeše-
ní projektu. Během 1. pololetí bude 
svolána schůze občanů a projednán 
návrh řešení.
Pokračujeme v hledání řešení ná-

vrhu nové hasičárny, možnosti zavla-
žování fotbal. hřiště i řešení dopravy 
na ul. K. Aksamita včetně možnosti 
výstavby veřejného osvětlení.� NČ

Co připravujeme v roce 2006:

Co se chystá ve 
Vědeckotechnologickém 
parku (VTP)
Rozvoj VTP je nad očekávání příz-

nivý. Park si za tu krátkou dobu své 
existence již vybudoval značku a mít 
zde sídlo firmy je „dobrá adresa“. 
V současné době se o výstavbu 

dalších budov uchází také soukromý 
zahraniční investor. Zastupitelstvo 
města souhlasilo se záměrem pro-
dat pozemky ve VTP pro výstavbu 
dalších objektů. Plánovaná rozloha 
10 ha pravděpodobně nebude sta-
čit, a  tak vedení města společně 
s Útvarem hlavního architekta hle-
dají možnost rozšíření VTP. Pokud 
bude ze strany investorů zájem, je 
možné, že Pustkovec bude sídlem 
mnoha zahraničních firem, které bu-
dou působit v aplikovaném výzkumu 
a vytvářet podmínky pro nová pra-
covní místa. 

NČ

Před několika lety někteří naši spo-
luobčané obdrželi dotaci (od městské-
ho obvodu nebo od města) za změnu 
způsobu vytápění svých rodinných 
domů a smluvně se zavázali, že k vy-
tápění již nebudou používat nekvalitní 

paliva. Praxe je ovšem jiná, a tak 
pokud bude zjištěno, že příjemce do-
tace nedodržuje smluvní podmínky, 
bude dotace vymáhána zpět. Seznam 
občanů, kteří obdrželi dotaci, je na 
ÚMOb Pustkovec. � NČ

Dotace na změnu způsobu vytápění 
a dodržování smluvních podmínek

Především starší lidé mi dají jistě za 
pravdu, že používání francouzských 
holí člověka omezuje. A přidá-li se 
k tomu ještě nutnost používat auto-
busy, tramvaje či trolejbusy, může 
se taková návštěva lékaře (pokud 
nemáte nikoho v rodině, kdo vás tam 
doveze) změnit v horor. Prostředky 
MHD, které provozuje Dopravní pod-
nik Ostrava a.s., jsou toho důkazem. 
Tato vozidla jsou určena spíše pro 
cestující zdravé, čiperné a malého 
vzrůstu, starší člověk s holemi má 
problém nastoupit, pokud nastou-
pí, tak na něj číhá další nebezpečí 
v podobě nevhodně kontruovaných 
sedal a samostatnou kapitolou je 
vystupování. Ve vozidlech je málo 
místa, protože nízkopodlažnost je 
vykoupena nutností umístit techno-
logii „do prostoru vozidla“, což vede 
k tomu, že člověk si na některých 
sedadlech připadá jako na „bidýlku“, 
na některá sedadla se vejde ako-
rát mládež, v nových vozidlech není 
dostatek madel a úchytů. A pokud 
ještě řidič nezajede až k nástupnímu 
ostrůvku nebo zastávka je bez něj, 
nastává problém s nastoupením. 	
Vedení dopravního podniku přijalo 

mou nabídku na otestování autobusů 
a trolejbusů z pohledu člověka, který  

musí používat francouzské hole, 
protože má problémy s pohybovým 
aparátem. Paní Daniela Urbánková 
byla velice ochotná a ujala se role 
figurantky. 8. září t.r. jsme dorazily 
do vozovny trolejbusů v Ostravě a za 
přítomnosti vedení DPO a novinářů 
jsme předvedly, že starším lidem 
opravdu působí velké potíže nastu-
pování i cestování trolejbusy. A stej-
ně tak dopadly i autobusy. Sedadla 
vyhrazená pro zdrav. postižené jsou 
nízká (43 cm na úrovní podlahy), což 
má za následek, že se cestujícímu 
špatně vstává, není se kde opřít (no-
vější typy vozidel budou mít již sklop-
né opěrky!). Řediteli DPO bylo také 
objasněno, proč cestující s holemi 
raději nastupují a vystupují předními 
dveřmi — řidič je vidí a může počkat, 
až bezpečně vystoupí. Paní Urbánko-
vá uvedla, že po několikerých zku-
šenostech, kdy ji řidiči přivřeli do 
prostředních dveří, raději nastupuje 
užším předním vstupem. 
Věříme, že naše testování bude mít 

přínos pro obě strany — pro konstruk-
téry, kteří snad pochopí, že vozidlem 
by měl každý cestující cestovat poho-
dlně a bezpečně, a pro nás cestující, 
že tak opravdu cestovat budeme. 

NČ

Jak jsme testovaly  
dopravní prostředky MHD
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Záměr společnosti NEVI CZ s.r.o. 
postavit na křižovatce ulic Slavíkova 
a 17. listopadu prodejnu LIDL trvá. 
Vzhledem k nesouhlasnému stanovis-

ku MObv Pustkovec firma zmenšila 
parkoviště tak, aby nezasahovalo do 
k. ú. Pustkovec. Vzdálenost od bu-
dovy školy 12 m zůstává! Nyní bude 

LIDL se nevzdává

Co možná nevíte…
Platba za srážkové vody
Zákon č. 274/2001 Sb., o vodo-

vodech a kanalizacích stanoví po-
vinnost platit za odvod srážkových 
vod do kanalizace (výjimky viz dále) 
všem majitelům nemovitostí, ve kte-
rých je prováděna podnikatelská 
činnost. Platba se vypočítává souči-
nem plochy nemovitosti, koeficientu 
odtokovosti, hodnotou dlouhodobého 
srážkového úhrnu lokality a cenou. 
Platba: vzhledem k tomu, že se 

jedná o poměrně novou záležitost, 
zejména drobní živnostníci o povin-
nosti vůbec nevědí. Platba může být 
vymáhána tři roky zpět.
Kde se neplatí za odvod srážkové 
vody:
- u nemovitostí určených k bydlení 
vyjma prostor určených k podnikání

- za dálnice, silnice, místní komunikace
- plochy zoo a Českých drah vyjma 
pronajatých prostor (§20 zákona).

NČ

• vzala na vědomí zprávu MMO — 
odboru interního auditu a kontroly 
o provedené kontrole hospodaření 
MObv Pustkovec (bez nedostatků)

• vzala na vědomí žádost SDH Pust-
kovec o poskytnutí příspěvku na 
oslavy 110. výročí založení sboru 
a  doporučila ZMObv Pustkovec 
schválit částku 15 tisíc Kč

• doporučila ZMObv Pustkovec 
schválit prodej nemovitostí z ma-
jetku statutárního města Ostrava —  
svěřeno MObv Pustkovec 

• doporučila ZMObv Pustkovec trvat 
na nesouhlasném stanovisku k zá-
měru výstavby prodejny LIDL na 
křiž. ulic 17. listopadu a Slavíkova 
(vedle ZŠ J. Valčíka)

• vzala na vědomí informaci o jed-
nání s firmou, která vydává mapy

• vzala na vědomí žádost statutár-
ního města Ostrava o bezúplatný 
převod majetku plynové regulační 
stanice s příslušenstvím z majetku 
MObv Pustkovec do majetku města 
a souhlasila s podmínkou přiznání 
50% výtěžku z převodu do majetku 
Severomoravské plynárenské a.s. 
(hodnota majetku 2,398 mil. Kč)

• vzala na vědomí kalkulaci nákladů 
na opravy místních komunikací

• vyslovila souhlas se stavbou silnice 
„Prodloužená Rudná“

• vzala na vědomí návrh statutárního 
města Ostrava na zrušení obecně 
závazné vyhlášky o místním po-
platku ze vstupného a vyslovila 
nesouhlas s návrhem

• vzala na vědomí stav cyklistické 
stezky trasy „D“ úsek res. U TATY 
po ul. Pustkoveckou (k bludnému 
balvanu) a souhlasila s dokončením 
trasy bez nároku na její rozšíření

• schválila Plán zimní údržby místních 
komunikací ve správě Městského 
obvodu Pustkovec na období od 
1. 11. 2005 do 31. 3. 2006

• schválila uzavření smlouvy na za-
jištění zimní údržby s firmou AHOS 
CZ s.ro.

• schválila návrh rozpočtu MObv 
Pustkovec na rok 2006

• jmenovala inventarizační komise 
pro inventarizaci majetku, závazků 
a pohledávek za rok 2005

• schválila zadání projektové do-
kumentace pro stavební povolení 
(DSP) stavby „Rekonstrukce ul. 
Pustkovecká v úseku od ul. 17.lis-
topadu po ul. Martinovskou“

• vzala na vědomí návrh fin. darů fyz.
osobám a doporučila jejich schvá-
lení ZMObv Pustkovec s úpravou

• stanovila termín 15. zasedání 
ZMObv Pustkovec (19. 12. 2005 
v 18.00 hod.)� NČ

O čem jednala Rada městského 
obvodu Pustkovec (54.—60. schůze)

• vzalo na vědomí průběžnou infor-
maci o hospodaření MObv Pustko-
vec za období 01-08/2005

• schválilo poskytnutí fin. příspěvku 
SDH Pustkovec ve výši 15 tisíc Kč 
na oslavy 110. výročí založení sboru

• schválilo Zásady pro nabývání 
a prodej nemovitostí 

• schválilo prodej pozemků z majetku 
statutárního města Ostrava svěřených 
MObv Pustkovec fyzickým osobám

• schválilo nabytí pozemku do ma-
jetku statutárního města Ostrava 
- Městského obvodu Pustkovec od 
fyzických osob

• doporučilo Zastupitelstvu města 
Ostravy schválit záměr prodeje 

části poz. parc. č. 2003/37 v k. ú. 
Pustkovec, obec Ostrava a poz.
parc. č. 1057/41 v k.ú.Třebovice 
ve Slezsku,obec Ostrava

• požádalo Zastupitelstvo města 
Ostravy o změnu územního plánu 
v lokalitě zahrádkové osady 28. ří-
jen (ul. Krásnopolská) z funkčního 
využití „Občanská vybavenost“ na 
„Bydlení individuální“

• vzalo na vědomí ústní informaci 
o jednání se zástupci společnosti 
NEVI CZ s.r.o. ve věci záměru vý-
stavby prodejny LIDL na kř. ulic 
17. listopadu x Slavíkova a trvá na 
svém nesouhlasném stanovisku se 
záměrem výstavby� NČ

O čem jednalo Zastupitelstvo  
Mobv Pustkovec (14. zasedání)

Tajemná 
cena plynu
V souvislosti s pravidelným novo-

ročním zdražováním plynu vstupuje 
do popředí problematika objemové 
jednotky (m3) — to jsou ta čísílka, 
která nám naskakují na plynomě-
ru, a jednotka energie (kWh), která 
je rozhodná pro výpočet ceny za 
spotřebovaný plyn a je uvedena na 
faktuře. Nový způsob výpočtu na-
stal k 1. dubnu 2001 a ten vychází 
z objemu plynu, přes přepočtový 
koeficient, hodnotu spalného tepla, 
provozní teplotu, tlaku, vztažného 
tepla, kompresní faktor. Jednomu 
by se z toho zamotala šiška. Tyto 
hodnoty nemá možnost si normální 
občan ověřit a musí věřit plynárnám. 
Chceme-li se rychle dozvědět spo-
třebu plynu v kWh, odečteme objem 
plynu z plynoměru a ten pronásobí-
me číslem 10,54. 
V  roce 2001 mělo spalné teplo 

hodnotu 10,4966, zatímco v  roce 
2005 už se vyšplhalo na úroveň 
10,5380. Občané mohou doufat, že 
zvyšující trend spalného tepla není 
jen otázkou tužky.

Otisk
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Jako každoročně, i letos jsme se 
připravili na sníh, mráz a náledí. 
V Plánu zimní údržby je stanoveno 

pořadí komunikací pro odstraňování 
sněhu. Žádáme proto občany, aby 
zbytečně netelefonovali, že právě 
z jejich uličky ještě není uklizen sníh, 
protože firma odklízí sníh podle důle-
žitosti komunikací. Žádáme občany, 
aby v zimním období neparkovali svá 
vozidla na místních komunikacích, 
ale zajížděli do garáží a na své po-
zemky. Svou ohleduplností pomohou 
k bezproblémovému a rychlému úkli-
du sněhu. Dále žádáme občany, aby 
sníh ze svých dvorků nevyhazovali na 
komunikace (dochází potom k tvorbě 
zmrazků a vyjetých kolejí, protože 
úklidová firma je přesvědčena, že 
komunikace je již uklizena a pokud 
nesněží, nevrací se zpět) nebo sou-
sedům na ploty! Přistávacích ploch 
pro vrtulníky na dvorcích není třeba! 
Zimní údržbou se rozumí zmírňová-

ní závad ve sjízdnosti a schůdnosti na 

komunikacích, které byly způsobeny 
zimními povětrnostními vlivy a pod-
mínkami. To znamená, že je třeba 
počítat s tím, že bude občas kluzko, 
břečka apod. Samozřejmě se budeme 
snažit, aby zmírňování závad bylo co 
nejrozsáhlejší. V případě, že během 
zimy dojde k oteplení a sníh roztaje, 
bude prováděn průběžně úklid posy-
pového materiálu, aby se neprášilo. 
kontaktní telefony: místostarosta 
Zd. Bochňák (odpovědný za zim-
ní údržbu) 724  152  483, ÚMOb 
Pustkovec (podatelna i záznamník) 
599 484 101.
Upozornění:
Vlastník nemovitosti, která v zasta-

věném území obce hraničí se silnicí 
nebo místní komunikací je povinen 
odstraňovat nebo zmírňovat závady 
ve schůdnosti na přilehlém chodníku 
a odpovídá za škody uživatelům chod-
níku, jejich příčinou byla závada ve 
schůdnosti (ust. §27 odst 4 zákona) 
� NČ

Zimní údržba místních komunikací  
ve správě Městského obvodu Pustkovec 

Jak si povšimli obyvatelé ulice 
Plk. R. Prchaly, probíhá rozsáhlá re-
generace sídliště F. Čechury (náklady 
cca 36 mil Kč). Bohužel, Městský 
obvod Poruba nepovažoval a  do 
dnešního dne nepovažuje za nutné 
spolupracovat s MObv Pustkovec 
a  řešit nejenom dopravní problé-
my. Přestože bylo svoláno jednání 
14. listopadu 2005 a místostarosta 

Ing. Trejbal byl požádán, aby řešil 
problém příjezdu na ul. Plk. R. Prcha-
ly (např. po dobu stavby uzavřením 
horní části ulice a jejím zdvousměr-
něním), nestalo se tak. Akce má být 
dokončena do 23. prosince 2005. 
Věřme, že regenerace sídliště Nový 
Pustkovec bude probíhat po vzájem-
ném projednání a koordinací záměrů 
obou stran!� NČ

Pokud zastupitelstvo obce schválí 
územní plán a omezí tak vlastnic-
ká práva funkčním využitím území, 
mělo by logicky nabídnout majite-
lům pozemků (fyzickým i právnickým 
osobám), kteří jsou rozhodnutím dot- 
čeni, kompenzaci — např. možnost 
odkupu nebo sněmy pozemku. Za 
nezájmu novinářů jsem na 32. za-
sedání Zastupitelstva města Ostravy 
dne 30. listopadu 2005 navrhla, aby 

se z Fondu životního prostředí pro-
váděly i výkupy pozemků, které jsou 
Územním plánem města Ostravy za-
řazeny jako parky, parkově upravená 
zeleň, biokoridory, významné krajinné 
prvky apod. Tento návrh se nesetkal 
s kladnou odezvou a nebyl zastupi-
telstvem přijat. Proto jsem vznesla 
dotaz na vedení města, jak tuto zá-
ležitost chce dále řešit. O výsledku 
budu informovat.� NČ

Občanský průkaz  
jako cestovní doklad do států 
Evropské unie — upozornění
Dnem 1. ledna 2006 nabývá 

účinnosti ust. § 41a zákona č. 329/
1999 Sb.,o cestovních dokladech 
a o změně zákona č. 283/1991 
Sb., o  Policii České republiky, 
ve znění p.p. (zákon o  cestov-
ních dokladech) dle kterého: „K 
opuštění území k cestě do států 
Evropské unie lze jako cestovní 
doklad použít i občanský průkaz 
se strojově čitelnými údaji, pokud 
nemá oddělenu vyznačenou část. 
Z uvedeného vyplývá, že od 1. led- 
na 2006 již nelze k  cestám do 
států Evropské unie používat ob-
čanské průkazy typu identifikační 
karty bez strojově čitelných údajů. 
Změna také nastává při cestování 
dětí — doporučuje se cestování 
dětí s vlastním cestovním dokla-
dem, protože děti zapsané v obč.
průkazu rodiče neprokáží státní 
občanství České republiky.

NČ

Drtiče kuchyňských odpadů
vedou k porušování 
Kanalizačního řádu!

V souvislosti s trendem posled-
ních let, kdy dochází k  nárůstu 
počtu drtičů kuchyňských odpadů 
instalovaných na vnitřní kanalizaci, 
resp. na kanalizačních přípojkách, 
vyvstala potřeba řešit následky ne-
žádoucích projevů jejich užívání 
(poskytování potravy obtížným hlo-
davcům, ucpávání potrubí, zvýšení 
obsahu biologických látek, a tím 
zvýšení BSK a CHSK, tj. náročnější 
režim čištění na čistírnách odpad-
ních vod).
Vypouštění odpadních vod s dr-

cených odpadem z  kuchyní je 
porušováním Kanalizačního řádu 
města Ostravy. Za neoprávněné 
vypouštění odpad. vod do kanali-
zace v souladu s ust. §33 zákona 
č. 274/2001 Sb., uloží vodoprávní 
úřad právnické nebo fyzické osobě, 
která je podnikatelem pokutu až do 
výše 1 000 000 Kč, resp. fyzické 
osobě pokutu až do výše 15 000 
Kč. Likvidaci kuch. odpadů je třeba 
provádět v souladu se zákonem 
č. 185/2001 Sb., o odpadech v pl-
ném znění.

NČ

Co možná nevíte…

Omezení vlastnických  
práv územním plánem — návrh řešení 

velmi záležet na Zastupitelstvu města 
Ostravy, zda bude souhlasit se zá-
měrem prodeje pozemků pro tuto 
stavbu. Zástupci investora začínají 
vůči městskému obvodu používat 
i nestandardních praktik. 

Jejich urputný zájem o výstavbu 
začíná nabývat na intenzitě. Věřme, 
že ve městě i v sousedním obvodě 
Poruba zvítězí zdravý rozum, nikoliv 
krátkozrakost… 

NČ

Regenerace sídliště F. Čechury, aneb…
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Rok 2005 se blíží ke svému závě-
ru a 10. prosince se sešla výroční 
Valná hromada Sboru dobrovolných 
hasičů, aby bilancovala 109. rok 
činnosti naší organizace. Tento rok 
byl opět, jako všechny předešlé, 
obdobím úspěchů a  samozřejmě 
i řady problémů.
Počátek roku, který tradičně patří 

plesové sezóně, jsme prožili v pří-
pravách na první veřejné vystoupení 
s plesovou scénkou odsouzení koz-
la, kterou Pustkovečtí občané tak 
dobře znají z tradičního Kozelka na 
mimopustkovecké půdě. 12. února 
jsme předvedli tuto scénku v Lázních 
Klimkovice na zdejším slavnostním 
plese a troufám si říci, že jsme sklidili 
zasloužený potlesk od nadšených 
hostů. 
Celé jaro pak již patřilo přípravě na 

další ročník Hasičského stovkování, 
které otevřelo 5. května 2005 seri-
ál Českého poháru v běhu na 100 
metrů s překážkami na Hlavní třídě 
v Ostravě-Porubě. I tentokrát nám 
naši práci značně komplikovalo po-
časí, ale i tento ročník se podařilo za 
přispění řady sponzorů a především 
městského obvodu Poruba dotáhnout 
do zdárného cíle. Na příčky nejvyš-
ší letos vystoupali Ladislav Janeček 
z Horního Poříčí a Blanka Králová 
z Chválenic.
Z řady našich družstev se v letoš-

ním roce pouze dorostenkám poda-
řilo vybojovat postup na Mistrovství 

České republiky, které hostila Plzeň. 
Nezkušené družstvo si odvezlo ze 
západu Čech 5. místo, které získalo 
díky vyrovnaným výkonům ve všech 
disciplínách.
Členové sboru pak měli také perné 

léto. K těm příjemnějším stránkám 
patřila společná dovolená na Beroun-
ce, k těm náročnějším pak rozhodně 
kompletní sezóna v pohárových sou-
těžích a zejména příprava na druhou 
soutěž Extraligy ČR v Pustkovci, kte-
rá se uskutečnila 13. srpna na fotba-
lovém hřišti. Zatímco plnit první úkol, 
tedy vítězit v pohárových soutěžích, 
se letos příliš nedařilo, organizátorské 
zvládnutí soutěže v požárním útoku 
dopadlo na jedničku, a tak jsme se 
mohli mimo jiné radovat z příjemné-
ho 6. místa domácích i nového rekor-
du trati v podání družstva z Petrovic 
(čas 17,19 s). 
Podzim pak již patřil prvním dis-

ciplínám soutěží žáků a dorostenců. 
Všechna družstva reprezentovala 
Pustkovec velmi úspěšně a příští 

jaro tak budou bojovat o postup do 
dalších kol. 
Podzim letošního roku byl také za-

svěcen přípravám na oslavu výroční 
110. let založení našeho sboru. Osla-
vu tohoto významného jubilea zahá-
jíme již 7. ledna 2006 na slavnostní 
členské schůzi.
Letošní rok nám také přinesl vý-

jezdové jednotce několik velmi růz-
norodých zásahů. Zúčastnili jsme 
se likvidace požáru sklepa i chatky, 
likvidovali jsme spadlé stromy i ha-
várii kamionu. Výcvik jsme věnovali 
zejména dýchací technice a přípravě 

na vodě, neboť jsme od letošního 
roku povodňovou a zásahovou jed-
notkou také pro Ostravu-Porubu.
Toto je tedy stručné shrnutí odchá-

zejícího roku. Také na prahu jubilejního 
110. již před sebou vidíme množství 
práce. Doufáme, že nám v ní budou 
oporou naší členové, občané obce, 
i samotná obec. Tedy tak jak tomu 
bylo i v právě končícím roce.� PH

Rok 2005 ve Sboru 
dobrovolných hasičů Pustkovec

Sbor dobrovolných  
hasičů Pustkovec

přeje občanům  
Pustkovce 

příjemné prožití  
vánočních svátků  
a šťastný nový rok 

2006



7. ledna 2006, sobota 
Oslava 110. výročí založení Sboru 
dobrovolných hasičů v Pustkovci.
Sbor dobrovolných hasičů v Pust-

kovci vydá u příležitosti 110. výročí 
založení zvláštní publikaci, ve které si 
připomene zejména období od roku 
1996, od období stoletého výročí. 
Uspořádá slavnostní setkání členů 
a příznivců hasičského poslání, na 
kterém dojde k ocenění zasloužilých 
hasičů. Připomenou se i úspěchy 
v soutěži požárního sportu. 

Únor 2006 
45. výročí založení občanského 
sdružení Zahrádkáři Pustkovec
Občanské sdružení Zahrádkáři 

Pustkovec si připomene 45. výro-
čí založení. Jak šel čas, měnil se 
i název spolku. Bude to přehlídka 
záslužné práce a oslava přírody. 

25. února 2006, sobota
Kozelek
Tradice Kozelka je v obci udržová-

na od dávných dob. Maškarní průvod 
v čele s Kozlem a hudbou obchází 
stavení historického městského obvo-
du Pustkovce, kde zahrají oblíbenou 
písničku či skladbu hospodáře —  
hospodyně. Je-li k tomu vhodný te-
rén, tak dojde i na tanec. Koledníci 
jsou obdarováni výslužkou v podobě 
koblih, koláčů, chlebíčků, truňkem 
a též i penězi na podporu fotbalistů 
nebo hasičů. V době, kdy se cho-
vala prasata, bylo oblíbeným poda-
ruňkem též klobása, špek, škvarky, 
ovar či jiné zabíjačkové pochutiny. 
Na taneční zábavě v hale TJ Sokol 
bude o půlnoci nad Kozlem soud 
a vynesen nad Kozlem ortel, kde 
bude obviněn z malátného výkonu 
při plnění svých povinností.
Akci pořádá oddíl kopané TJ Sokol 

Pustkovec a členové kulturní komise 
Sboru dobrovolných hasičů z Pust-
kovce. 
V loňském roce zopakovali své vy-

stoupení na kolonádě lázní v Klim-
kovicích.

2. dubna 2006, neděle v 15 hodin	
Národopisná slavnost Vynášení Ma-
řeny
Smrtná neděle je poslední před 

nedělí Květnou a předposlední před 
Velikonoční.
Slaměná panna symbolizuje starou 

slovanskou bohyni zimy, smrti a zla 

Moranu, jejíž jméno časem zlidovělo 
až na Mařenu. Průvod krojované sku-
piny souboru písní a tanců Heleny 
Salichové obejde vesnici za stálého 
zpěvu a skončí na sokolském hřišti, 
kde na připravené vatře zlou Mařenu 
spálí. Kolem ohně se soubor roztančí 
za zpěvu ve slezském dialektu. 
Pak přijde na řadu „Majíček“, ně-

kde nazývaný „letorost“ a jako sym-
bol nového léta bude za radostného 
zpěvu donesen na náves, kde slav-
nost jara bude ukončena táborákem 
a opékáním buřtů a makrel. I tady 
se ještě zpívá a tančí. Slavnost do-
provází prodej výrobků lidové tvorby, 
které na sobě budou mít pečeť jara 
2006. 
Pořádá Lidový soubor písní a tan-

ců Heleny Salichové ve spolupráci 
s Městským obvodem Pustkovec.

27. duben — čtvrtek 
61. výročí ukončení druhé světové 
války v Pustkovci
Uctění památky obětí druhé svě-

tové války u příležitosti 61. výročí 
osvobození obce ve dnech 27. a 28. 
dubna 1945. Položení květin na po-
mník osvobození u hasičské zbrojni-
ce a slavnostní vzpomínka.

Předvečer májového měsíce
Lidová slavnost stavění Máje
Mladí hasiči a fotbalisté TJ Sokol 

Pustkovec dodržují starobylý zvyk ve 
stavění májky. Po zdárném dokončení 
díla bude následovat lidová slavnost. 
Budou se rožnit makrely, buřtíky. Ne-
bude nouze o tekutiny a jiné další 
pochutiny. Vždy se najde i muzikant, 
který má hlavní slovo při sborovém 
zpěvu účastníků. 

1. května, pondělí
Na Prvního máje putujeme do Háje
Pod tímto názvem organizuje oddíl 

Asociace sportu pro všechny svižnou 
vycházku pro širokou veřejnost. Sraz 
je v pondělí v 8. 30 hodin v areálu 
TJ Sokol Pustkovec. Organizuje TJ 
Sokol Pustkovec. 

26. května, pátek
Slavnostní vítání nových občánků 
Vítání nových občánků v sále rad-

nice. Slavnostní ceremoniál, předá-
ní upomínkových dárků, zápis do 
pamětní knihy, kulturní vložka žáků 
Základní umělecké školy z Nového 
Pustkovce, beseda s rodiči. Digitální 

snímání a fotografování premiérových 
okamžiků, které jsou jednou v životě. 
Pořádá Městský obvod Pustkovec.

Konec května
Kácení máje
Lidová slavnost kácení máje, kte-

rou organizují oddíl kopané TJ Sokol 
a kulturní komise Sboru dobrovol-
ných hasičů Pustkovec. Setkání ob-
čanů na návsi, beseda, vzpomínání 
na mladá léta. Mládenci a děvčata 
si libují v živější zábavě.

3. června, sobota — 14 hodin
Den dětí — soutěže, zábavní hry
Dětský den v  areálu sportoviš-

tě Sokola Pustkovec. Soubor akcí 
zajišťuje TJ Sokol, asociace sportu 
pro všechny. Zábavné odpoledne je 
zaměřeno nejen pro děti sportovců, 
ale i pro ostatní účastníky — děti ze 
Starého a Nového Pustkovce. 

4. června, neděle
Smažení vaječiny, Duch svatý
Udržování lidových tradic a zvyk-

lostí při jarním probouzení přírody 
o svatodušních svátcích. Připomenutí 
konce velikonočních svátků. Pravá 
vaječina se špekem usmažena na 
venkovním ohništi. Pořádá občanské 
sdružení Zahrádkáři Pustkovec jako 
podtrhnutí významu jarních prací na 
záhonech v zahradách.

5. července, středa
Pouť 
Slavnostní mše svaté u příležitosti 

svátku patronů kostela v Pustkovci —  
sv. Cyrila a Metoděje. 

5. srpna, sobota
Extraliga v požárním sportu
Soutěž v požárním útoku dle ce-

lostátních jednotných pravidel. Sta-
dion Tělovýchovné jednoty Sokol 
Pustkovec. Garantem významné 
akce je Sbor dobrovolných hasičů 
v Pustkovci, který je celorepublikově 
známý jako osvědčený organizátor 
a zkušený pořadatel.

3. září, neděle
Slezský krmáš
Starobylý pustkovecký krmáš zmi-

ňovaný z dávných dob, kdy ještě 
svátek Andělů strážných se slavil 
o prvém dnu v září — ve sváteční ne-
děli. Tehdy se slavilo v kapli Andělů 
strážných a dokola stavěli trhovci své 
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prodejní stánky. Tradici nepřerušila 
ani válečná léta. 
Slavnostní mše svaté se přesu-

nuly do nového kostela, které jsou 
obětovány za živé a zemřelé občany 
z Pustkovce. Poděkování za úrodu 
a prosby za obec. 
Pouťové atrakce, stánkový prodej, 

promenádní koncert dechové hudby 
v areálu sportoviště TJ Sokol. 
Pod záštitou Městského obvodu 

Pustkovec.

Svátek dne 2. října 
Svatí Andělé strážní
Svátek patronů svatostánku 

a ochránců obce. Věřící občané si 
zachovali úctu ke kapli, kde se dříve 
odbývaly mše svaté. Podvečerní mše 
svatá v kapli Andělů strážných nyní 
v pravoslavném chrámu Archanděla 
Michaela a všech Nebeských sil.

20. října, pátek 
Setkání seniorů
Setkání seniorů se zástupci sa-

mosprávy Městského obvodu. Sál 
radnice už nestačí pojmout všechny 

účastníky a proto se zvažuje nový 
prostor k slavnostnímu odpoledni. 
V rámci doprovodných akcí vhod-
ně doplňují aktivity ostatních složek 
v obci. Jde o výstavy obrazů míst-
ních umělců, expozici drobných ku-
tilských výrobků občanů, výstavku 
ovoce a zeleniny, přehlídku výšivek 
a ženských prací. Poutavá bývá be-
seda nad kronikami obce, archiv-
ní fotografie, ve kterých si občané 
připomínají životní okamžiky před 
desítkami let. Každý rok se kulturní 
vystoupení umělců obměňuje. Občer-
stvení zajišťují žákyně blízké Střední 
školy s gastronomickým zaměřením. 
Organizuje Městský obvod Pustko-
vec.

27. října, pátek
Připomínka vzniku čs. státu —  
28. října 1918
Uctění památky válečných obě-

tí a  legionářů v 1. světové válce 
a vzpomínka 88. výročí vzniku sa-
mostatného československého státu. 
Položení květin k pomníku obětem 
1. světové války a zapálení svíček. 

Pod záštitou Městského obvodu Pust-
kovec. 

10. prosince, neděle
Posvícení (* 6. 12. 1998) svátek 
sv. Mikuláše
Sedmé výročí vysvěcení chrámu 

sv. Cyrila a Metoděje v Pustkovci. 
Kostel v Pustkovci je vůbec prvním 
svatostánkem postaveným po druhé 
světové válce v městě Ostravě. Slav-
nostní mše svatá připomene a sou-
časně bude oslavou a poděkováním 
za dar stavby. Nezapomene se na 
skupinu dobrodinců kostela, kteří 
svépomocí a ve spolupráci s firmou 
SOPOS přiložili ruku k dílu. V roce 
2005 doplnilo výzdobu chrámu sou-
soší patronů v životní velikosti. 

První půle prosince 2006
Adventní koncert
Žáci Základní umělecké školy na 

Novém Pustkovci pořádají v koste-
le Cyrila a Metoděje v odpoledních 
hodinách vánoční koncert, který je 
přípravou na oslavu vánočních svát-
ků.� Jiří Otisk

Až plesová sezóna zaťuká na dveře
21. ledna 2006, sobota
Ples Tělovýchovné jednoty Sokol 

Pustkovec bývá oslavou sportovní-
ho mládí a aktivních tělovýchovných 
fandů.

28. ledna 2006, sobota
Tradiční ples Sboru dobrovolných 

hasičů v Pustkovci. 

3. února 2006, pátek
Školní ples rodičů žáků, učitelského 

sboru a přátel Základní školy Josefa 
Valčíka z Nového Pustkovce. 

11. února 2006, sobota
První ples rodičů žáků, učitelského 

sboru a přátel Základní školy I. Seka-
niny z 8. stavebního obvodu. 

18. února 2006, sobota 
Druhý ples rodičů žáků, učitelského 

sboru a přátel Základní školy I. Seka-
niny z 8. stavebního obvodu.

25. února 2006, sobota
Ukončení plesové sezóny vesnic-

kým „Kozelkem“ s půlnoční laškov-
nou scénkou v podání členů SDH 
a TJ SOKOL oddíl kopané. � Ot

Hala TJ Sokol v Pustkovci je připravena uhostit návštěvníky velkoplesů.

Blahopřejeme
V 1. pololetí 2006 oslaví svá významná životní jubilea:

Pustkovecký zpravodaj vydává Mìstský obvod Pustkovec, Pustkovecká 64, 708 00 Ostrava-Pustkovec,
IÈ: 0084545109. Registrováno: MK ÈR E 12779 z 31. srpna 2001. 

Redakèní rada: Zdenìk Bochòák, ing. Eliška Chodurová, ing. Petr Holuša, Jiří Otisk.  
Neprošlo jazykovou úpravou. Sazba a tisk: Repronis Ostrava

Ing. Otto Hlavica
Vlasta Walderová

Irena Mališová
Ing. Otakar Břuska, CSc.

Dagmar Kudelová
Anežka Žídková

Marie Hofmannová
Josef Česelský

Jarmila Bedrunková
Vladimír Rykala
Ján Humeňanský

Stanislava Králová
Jaroslava Dvořáčková

Žofie Tomanová
Ing. René Rohan

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí, klidu, 
pohody, radosti, optimismu a porozumění blízkých.

Pozvánka na 
koncert v Plesné

V sobotu 17. 12. 2005   
v 18. hodin 

se koná slavnostní koncert 
v kostele sv. Jakuba st. v Plesné.

Účinkují: Komorní orchestr 
MUSICA VARIABILE, 
Drahomíra Drobková – 

sólistka ND Praha, Pavel Kozel 
– sólista NDMS Ostrava 


